
 

 

12月に入り、朝夕に肌寒さを感じるようになりました。今年

は、夏が長く、秋といっても暖かな日が続きました。マラソン

大会も終わり、学期末に向け、学習も追い込みの時期となりま

したが、よい天気が続いているので、子どもたちは、毎日元気

にグラウンドを走り回り、よく遊んでいます。 

12 月 11 日、４年生が、全校遊びに誘ってくれました。グラ

ウンドで「十字おに」をしたり、体育館で「けいどろおにごっこ」をしたりして、先生方も

一緒に全校で遊びました。日中は、とても暖かかったので、みんな汗をかきながら力いっぱ

い体を動かして遊びました。鬼ごっこには、 
○全力で走るので走力が上がる。 

○倒れないように体をコントロールするので体幹が鍛えられる。 

○相手がどう動くかを観察しながら追いかけたり逃げたりするステップワークが身に付く。 

○全体を見渡しどのように動けばよいか自身で判断する力を養われる。 

○ルールの理解が必要なため知力が鍛えられる。 

○友達とコミュニケーションをとろうとする考える力が養われる。 

などの効果があると言われています。わたしたちも遊ぶことで子どもたちとの距離が縮まり、

遊んだあとの会話も弾みます。子どもと同じ体験をすることで、気持ちを共有できるので自

然と笑顔になります。子どもたちもたくさんの友達や先生方と遊べて、笑顔になります。全

校の子どもたちが同じ思い出をもつことができたよい機会でした。「おにごっこ」は、冬の

遊びの王様です。時間をつくり、親子でもぜひ遊んでみてください。 

  

 

11月 22日（金）、「大平台フェスティバル」を開催しました。地域の方々との交流をとおし

て、子どもたちの他者を理解し優しく接しようとする気持ちを育てること、地域の方に、今の

米沢小学校を知っていただくことがねらいです。町の社会福祉協議会のご協力で、米沢小学区

にお住まいの方々と子どもたち、総勢約８０名でグラウンド

ゴルフ大会を実施することができました。この行事の実施内

容がグラウンドゴルフになって、３年目になりました。小柄

な１年生の中には、クラブは長く重いので、たいへんそうな

子もいましたが、その子なりに、ゲームを楽しんでいました。

３年生以上は３回目のグラウンドゴルフなので、クラブさば

きもさまになって、ホールインワンをとる子が二人もいまし

た。参加者の皆さんが、子どもたちによくしてくださったの

で、楽しいひとときを過ごすことができました。今年のホールインワン賞は、大貫の方１名と

３年生、５年生の３名でした。おめでとうございました！ 

グラウンドゴルフの後、体育館で、子どもたちの歌声をお聴きいただきました。低学年の「に

じ」高学年の「大切なもの」は、その学年の持ち味を生かした歌声になりました。最後に全校

で「校歌」を歌いました。元気で明るい歌声をプレゼントできたと思います。最後に、家庭か

ら集めた 13,254円の「赤い羽根共同募金」を神崎町社会福祉協議会の池上眞人会長へ、お渡し

ました。保護者の皆様、ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

一緒に遊ぶって気持ちいい！ 

冬のシャクヤク 

大平台フェスティバル！今年も小春日和！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11月 19日、かねてより４年生 

とリモートで交流があった長生村

立高根小学校の４年生 28名と先生方を本校へお招きしましまし

た。一緒に佐原の町を散策したり、まちづくり課の協力で、神

崎町自慢の「藍染め」を一緒に体験したりしました。４年生が

リモート交流時に紹介した「ジャンボスロープ」も滑ってもら

いました。みんな大喜びでした。米沢小の子が育てたさつまい

もを焼いて一緒に食べたり、お土産に持ち帰ってもらったりし

ました。「米沢小学校はいい学校！今日は、米沢小学校に泊まっていきたい。」と言ってくれた

子もいて、うれしくなりました。みんなで楽しい時間を過ごすことができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

【12 月・1 月の主な行事予定】 
13 日（金）校外学習 

（5 年 TBS 放送局、科学技術館） 

17 日（火）地区児童会  

神崎中体験入学第２回（６年） 

18 日（水）代表委員会（業間） 

20 日（金）給食終了 大掃除 

23 日（月）２学期終業式 

24 日（火）冬季休業（～1 月６日） 

１月 7 日（火）３学期始業式 

8 日（水）あいさつ運動  

校内書き初め大会（２校時・業間）  

給食開始 

    13 日（祝）成人の日 

  14 日（火）スクールカウンセラー勤務日 

15 日（水）委員会 

21 日（火）集金日（調整月） 

校外学習（4 年房総のむら） 

22 日（水）総合防災訓練 

23 日（木）味噌仕込み（３年）こうざき自然塾  

（チーバくん・なんじゃもん来校予定） 

24 日（金）第２回 PTA 広報委員会１５：３０  

※神中入前説明会  

学校給食週間（～30 日）  

27 日（月）クラブ 

29 日（水）旭市立三川小来校（６年生交流） 

30 日（木）新入生保護者説明会  

受賞おめでとう！ 

手作り新聞コンクール小学生の部 

優秀取材・内容賞 ５年      さん 
税に関する絵はがきコンクール 

佳作 ６年      さん 

香取郡市書写展覧会 

特選 ３年      さん 

金賞 １年      さん 

           さん 

２年      さん 

   ３年      さん 

   ５年      さん 

香取郡香取市小学校陸上競技大会 

男子 100ｍ第７位 ５年      さん 

敢闘賞 ６年      さん 

６年      さん 

香取図工美術神崎・東庄・多古地区展覧会 

入選 ６年      さん 

 ５年       

３年      さん 

２年      さん 

１年      さん 

１年      さん 

秋季全国火災予防運動防火ポスター 

銅賞 ２年      さん 

11月 29日の校内マラソン大会では、どの子も一生懸命に走り、最

後まであきらめませんでした。１位の児童には、神崎ライオンズクラ

ブ様より、金メダルが贈られました。低中高学年男女別で３位までに

入賞した児童に賞状、完走者に完走証を授与しました。保護者の皆様

の応援、力になりました。ありがとうございました。 

校内マラソン大会の結果  ○内は学年 

１・２年 １位 ①     さん  ①     さん 

      ３・４年 １位 ③     さん  ③     さん 

５・６年 １位 ⑤     さん  ⑥     さん

vvvvvvvvv 
神崎ライオンズクラブの皆様による表彰 

みんなで一緒に藍染め体験 


